

# 冯雅那成功捐髓返威海

目前,300毫升造血干细胞已送到患者所在的广州南方医院

本报9月3日讯(记者 陈乃彰 通讯员 孙小斐 王青) 9月3日下午,来自市红十字会、中心血站的工作人员,在长途汽车站处迎接女勇士冯雅那完成造血干细胞捐献顺利归来。血站员工冯雅那8月28日至31日期间,在山东省立医院进行了4天动员剂注射,并于9月1日、2日上午分两次进行了造血干细胞采集,目前300毫升造血干细胞已送到患者所在的广州南方医院。

冯雅那是威海第37位、全国第4417位造血干细胞捐献者,在过去的一个星期里,冯雅那成功地完成了造血干细胞的捐献,挽救了一位白血病患者的生命。

“今年5月14日,市红十字会通知我同广州的一位患者初步配型成功,我在惊讶之余更多的是高兴。”冯雅那说,6月23日,她通过了血液高分辨配型,7月15日通过了体检。起初,父母因为担心她的身体状况,对捐献有顾

虑。后来通过她耐心细致的讲解,父母也非常支持。

“血液配型成功的概率非常小,能与那位素不相识的患者的缘分是注定的,挽救他的生命是我义不容辞的责任。”冯雅那说。8月27日一早,冯雅那经过充分准备,踏上了赴济南的列车,开始了她捐献造血干细胞的旅程。

8月27日当天,广州南方医院受赠者的主治大夫也专程赶来,

传达了受赠者的感激之情和亲手书写的感谢信,并带来了鲜花。威海市红十字会的负责人也向她表示慰问和鼓励。

“目前白血病只能靠匹配的造血干细胞才能有效治疗,希望有更多市民像冯雅那一样,加入到志愿者行列,给更多血液病患者带来希望。”市红十字会的工作人员说。截至目前,威海市已经有38位志愿者成功捐献了造血干细胞。

## 养老护理员年底培训率达100%

本报9月3日讯(记者 许君丽) 日前,威海市养老服务行业协会正式成立,目前,已有会员单位107个,会员176名。为促进威海市养老服务行业发展,协会将坚持每年为会员单位提供免费的人员上岗培训和继续教育培训,提高养老护理从业人员持证上岗率。据悉,威海市计划到2014年底,实现全市养老护理员培训率达到100%,持证上岗率达到50%以上。

威海市养老服务协会是由全市从事养老服务的机构、养老服务相关的企事业单位、社会组织和个人等自愿组成,实行养老服务行业自律管理的非营利性、行业性社会团体,致力于推动养老服务事业健康稳定发展。

为促进养老服务行业健康发展,协会计划9月底前创建“威海养老服务网”,重点介绍会员单位的设施环境、收费标准和服务特点等信息,提高老年人机构入住率。网站上开设人才招聘、法律服务等栏目,有效对接机构和应聘人员的需求,切实解决机构急需解决的问题。

另外,协会将坚持每年为会员单位提供免费的人员上岗培训和继续教育培训,提高养老护理从业人员持证上岗率,为机构的长远发展提供人才技术支持。

## 铭记历史

9月3日是中国人民抗日战争胜利69周年纪念日。为铭记历史,3日,在南山小学,环翠区布谷夼社区联合鸿武、同德、西门外、石河社区开展了纪念日活动。抗战老兵王帆走进南山小学为孩子们讲述参加抗战的经历及一些战争故事。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



## 指导员技能赛迎来助威团

本报9月3日讯(记者 刘洁) 记者从威海市体育局了解到,9月5日(本周五)在威海体育馆内,“环翠楼红参杯”2014威海首届社会体育指导员技能展示大赛将开赛,共有24支队伍170人参赛展绝技。为了一睹社会体育指导员的风采,不少社区还组成了助威团,现场为参赛选手加油助

威。

环翠楼、怡园等街道办事处的社区还专门组织了助威团,为社区体育指导员们加油助威。“社会体育指导员志愿为大家健身服务,这次大赛给了我们能一睹他们风采的机会。”怡园街道办的薛强说。环翠楼街道办的戚丽丽说,居民也可

以借助这次大赛,互相交流,共同学习进步。

据了解,举办大赛的通知一经发出,就成了社会体育指导员的关注焦点,“我知道办大赛的时间有点晚,赶上了报名的最后期限。”得知举办此次技能赛的消息后,经区丽都小区的李云英就坐不住了,抓紧时间和市体育

局群体科联系后,她报了个人项目健身气功大舞。李云英说,以前,她一直练太极拳,今年才开始练健身气功大舞,一练就爱上了。这次,她特意报了健身气功大舞,她说,重在参与,就当是检验自己学习的成果,自己拿得出手了,才能带动社区里的居民学习、健身。

### 速读

本报讯 针对雷雨季节,乳山供电公司全力做好防汛保电工作的同时,经常组织“党员服务队”深入农户家中开展安全检查和宣传,并以定人员、定责任、定片区的方式,对所辖高低压线路、临时用电设备的健康运行状况进行“地毯式”排查,及时整改发现的问题和隐患,确保农村用户在雷雨季节实现安全、可靠用电。于京洲

## 走,到公海上来一场浪漫婚礼

中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮将举办公海集体婚礼

本报9月3日讯 10月3日至7日,中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮将前往韩国首尔、济州岛,开启为期5天4晚的浪漫旅程。作为豪华邮轮之行诸多活动中的“重头戏”,10月6日,当邮轮游弋在碧波荡漾的公海上时,一场为船上新人精心打造的集体婚礼将浪漫呈现。

按照我们的行程,当邮轮漂洋过海,欣赏完韩国首尔、济州岛等地的美景后,10月6日邮轮将缓缓驶入公海。在大海与蓝天之间,在近千人的祝福之下,中华泰山“齐鲁晚报号”上将奏响婚礼进行曲,一场盛大的集体婚礼将在邮轮甲板上举行。

集体婚礼现场将有专门的礼仪人员为大家主持婚礼,在一望无际的大海的见证下,新人可以互换结婚戒指,彼此许下爱的誓言。我们船上专业的摄影师将为所有新人记录下这一甜蜜神圣的时刻。

除此之外,本报还为结婚新人准

备了“爱的漂流瓶”,在交换完戒指之后,新郎新娘可以一起在纸上写下爱的祝福,放入漂流瓶中密封,然后一起把漂流瓶从甲板抛向大海,让海浪带着彼此爱的承诺飘向远方。

中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮报名截止时间为9月20日(报名者需持有护照),现各舱位继续接受预订。凡是预订豪华邮轮船票的新人,只要提前报名告知我们,我们就会为您打造一场终生难忘的海上婚礼。想要参加婚礼的新人可提前和本报工作人员提前报名沟通,并请自带好婚纱、婚戒等物品,本报将为新人免费提供摄影、主持、漂流瓶等服务。

无论你是想在邮轮上体验一份难得的浪漫,还是想要利用假期带领全家出游放松,豪华邮轮都是绝佳的选择。三人舱上铺最低票价为2400元/人起,下铺为3488元/人起,普通两人舱为3388元/人起。咨询热线:郭女士13869025646。

## 社区组织居民看爱国教育片

本报9月3日讯(记者 许君丽 通讯员 于凌云) 为纪念中国人民抗日战争胜利69周年,9月3日,孙家疃街道办海祥社区组织居民观看爱国主义教育片《沂蒙六姐妹》。

在观看电影前,社区工作人员首

先请几位老党员讲述了抗战年代的几个典型的革命历史故事,再现战争年代浴血奋战保卫家园的历史,老党员们娓娓道来,现场的每一个人都受到感染,大家听得热泪盈眶。随后,播放了爱国教育片——《沂蒙六姐妹》。